
Додій їж І, до 1 Іорядкі(к редакції постанови Кабінету Міністрів України віл 3 листопада 2019 р. № 903)
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(найменування органу або суду, посилю іпітише. ім'я та
но о т  і. коні керівника орган} аоо керні піка держав мої с.іч жон. лон і о. дчін 

суду відповідно ло частим  четвертої c u m  x Законе N'крлОчі 
"Про очищення клади" Пінна кваліфікаційна комісія сч і .ів V k:\Thhi 

для особи, яка княкп.іа бажання сіл і л сч і.ієіо і ( .

Мирі <ниіііс. ім'я і ;і по од і і.коііі сч сом і
. З А Я В А

про проведення перевірки, передбаченої Законом України “ Про
очищення влади”Я. . / / Ц я у

(нрвнмше. ім'я іа но оатькош)відповідно до статей 4 і 6 Закону України "Про очищення влади" повідомляю, що заборони, передбачені частиною третьою або четвертою етапі І Закону, не застосовуються щодо мене.Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.за _/УА У_ рік подано відповідно до вимог розділі VII Законі України "Про запобігання корупції".Падаю згоді на:п рох од же нпя перевірки:оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України "Про очищення влади"'*.Додаток: копії, засвідчені підписом керівника служби управління персоналом і скріплені иечаткою:сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки і даними іцю прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України \ формі карт ки та документа, що підтверджує місце проживання**:документа, що підтверджує реєстрацію і Дсржавномі реєстрі фіпічних осіб - платників податків (паспорта громадянина Украйні ч формі книжечки - для особи, яка через свої релії і і і 11 і переконання нідмон.іж льем віл прийняття россіраціймого номери облікової карікп платника іисиикіи та повідомила про це НІДІІОИІДІІОМІ КОИіро.ІІОЮЧОМІ оріДІІ} і \;лі відповідні відмітку}- паспорті громадянина України і”1*.
_ 3 / _  20 Ajrp

4 ІІС надасться пола на оприлюднення відомостей июло осіб, які іаіімаюп. посади. перепч вашім нл 
яких спіновим. держави} таємницю.

** І Іерсональпі лані оброблявшіся. іберії акч ься та поііпіріоіоп.ся і урахч вапнячі шічин Закін ч 
України "Про захист персоналі.них даних".
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